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Zagreb, 11.04.2025. 

 

PREDMET: PODNESAK NA ŽALBU  

Poštovani  

Prilažem podnesak na žalbu Hrvatskog motociklističkog saveza na Rješenje KLASA: UP I/230-1/2025-

004/144  URBR: 251-04-11-25-3 koje je izdano 20.03.2025. nakon 43.Izborne skupštine HMS-a. 

Podnesak molimo dostavite Ministarstvu pravosuđa, uprave i digitalne transformacije. 

 

 

Srdačan pozdrav 

MIRO PAPEC, izabrani predsjednik HMS-a na 42. Izbornoj skupštini HMS-a 

 

 

 

 

Prilog: 

Podnesak 2x, za Ministarstvo pravosuđa, uprave i digitalne transformacije 

 

 

 

 

 



 

Već u samom uvodu u žalbu, Peršin& lažno navode da je JEDINO obrazloženje odbijanja…..Naravno 

da navedeno nije jedino već je i kod sazivanja i provođenja te krnje „43. Izborne skupštine“  učinjeno 

niz povredi Statuta, od sazivanja same Skupštine od neovlaštenog tijela, preko kandidata od kojih 

jedan ne zadovoljava uvjete za propisanu kandidaturu a drugi se uopće nije kandidirao  itd. itd. 

Nadalje u žalbi Peršin& na šest mjesta navode kako je predmetna Skupština „NASTAVAK“(!) započete 

Skupštine 14.12.2024. i tako pokušavaju na perfidan način dovesti u zabludu čitatelja. 

Evidentno je da su Peršin& sazvali i proveli „43. Izbornu skupštinu“ na prijevaran način dovodeći u 

zabludu dio klubova-članica HMS-a.  

Također Peršin& vrlo dobro znaju da je cijela procedura protustatutarna, ali kupuju vrijeme i na taj 

način izbjegavaju reviziju poslovanja HMS-a kojom bi upali u velike probleme obzirom na 

„marifetluke“ koje su provodili tijekom godina vladavine. 

Obzirom da je trenutno stanje u HMS-u obezglavljeno bez mogućnosti organiziranja moto utrka i PH 

na legalan način, apeliram na Ministarstvo da ove žalbe riješi po hitnom postupku kako bi na vrijeme 

mogli uspostaviti legalna natjecanja i krenuti sa sportom koji trenutno trpi zbog nekoliko gramzivljih 

ljudi koji su osobnu korist predodredili sportu i sportašima.   

 

Miro Papec, izabrani predsjednik HMS-a na 42. Izbornoj skupštini. 

 


